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1	 Bird (I.L.) Unbeaten Tracks in Japan.
An Account of Travels on Horseback in the 
Interior, including Visits to the Aborigines of 
Yezo and the Shrines of Nikko and Ise. New 
York, G.P. Putnam's Sons, 1881. American 
first ed. 8vo. 2 vols. xxiii, 407, xiii, 392pp. 
2 frontispieces. 40 text-illus. 1 folding map. 
Original pictorial cloth, slightly worn, ex-libris 
on front end-paper of each volume. ￥66,000

2	 Frydman (J.) The Japanese Myths. A 
Guide to Gods, Heroes and Spirits. London, 
Thames & Hudson, 2022. Small 8vo. 224pp. 
80 illus. Original cloth. Dust jacket. ￥3,520

3	 Roldan-Figueroa (R.) The Martyrs of
Japan. Publication History and Catholic 
Missions in the Spanish World (Spain, New 
Spain, and the Philippines, 1597-1700). 
Leiden, Brill, 2021. 8vo. xv, 306pp. 1 map. 
Original boards. (Studies in the History of 
Christian Traditions, Vol. 195) ￥28,270

4	 Sadamura (K. ) Kyosai . The Israe l 
Goldman Collection. London, Royal Academy 
of Arts, 2022. 4to. 192pp. 167 color illus. 
Original boards. ￥6,820

5	 Sadamura (K.) Kyosai's Animal Circus.
From the Israel Goldman Collection. London, 
Royal Academy of Arts, 2022. Square 8vo. 
116pp. 104 color illus. Original boards.  
  ￥3,080

6	 Uhlenbeck (C.), Dwinger (J.) & Ouweleen
(P.) Shin Hanga. The New Prints of Japan 
1900-1960. Brussels, Ludion, 2022. 4to. 
224pp. 219 color illus. Original boards.￥8,360
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7	 Weston (W. ) Co l lec ted Works of
Walter Weston. Vol. I: Mountaineering and 
Exploration in the Japanese Alps. Vol. II: The 
Playground of the Far East. Vol. III: A Wayfarer 
in Unfamiliar Japan. Vol. IV: Japan. Bristol, 
Ganesha Publishing, 1999. 8vo. 4 vols. Many 
plates & maps. Original cloth, slightly worn.  
  ￥66,000

8	 Bruce (C.D.) In the Footsteps of Marco
Polo. Being the Account of a Journey Overland 
from Simla to Pekin. Edinburgh & London, 
William Blackwood and Sons, 1907. First ed. 
8vo. xii, 379pp. 40 illus. on plates. 1 folding 
map. Original cloth, internally slightly spotted 
throughout. ￥22,000

9	 Etherton (L.P.T.) Across the Roof of
the World. A Record of Sport and Travel 
through Kashmir, Gilgit, Hunza, The Pamirs, 
Chinese Turkistan, Mongolia and Siberia. 
London, Constable and Company Ltd, 1911. 
First ed. Small 4to. xvi, 437pp. Frontispiece. 
Numerous text-illus. 1 folding map. Original 
pictorial cloth, slightly rubbed, gilt top, spotted 
throughout, slightly binding weak. ￥44,000

10	 Hedin (S.) History of the Expedition in
Asia 1927-1935. In Collaboration with Folke 
Bergman. Part I: 1927-1928. II: 1928-1933. 
III: 1933-1935. IV: General Reports of Travels 
and Field=Work, by Folk Bergman & others. 
Stockholm, The Sven Hedin Foundation, 1943-
45. 4to. 4 vols. xxviii, 258, xv, 215, xv, 345, 
449pp. Frontispiece, tipped in. 251 plates. 56 
text-illus. 5 folding maps. Original wr., stained 
and rubbed. (Reports from the Scientific 
Expedition to the North-Western Provinces of 
China under the Leadership of Dr. Sven Hedin, 
The Sino-Swedish Expedition,  23-26)￥330,000

11	 Bennett (T.) Early Photography in
Vietnam. Folkestone, Renaissance Books, 
2020. Large 8vo. xi, 404pp. Many color illus. 
Original cloth. Dust jacket. ￥18,700

12	 Cholet (le C. de) Excursion en Turkestan
et sur La Frontiere Russo-Afghane. Paris, 
Librairie Plon, 1889. Small 8vo. 280, 5pp. of 
advertisement. 16 plates, 12 in doble page. 
1 folding map. Rebound in half cloth, marble 
boards, slightly foxed. ￥11,000

13	 Ching (D.C.Y.) ed. Visualizing Dunhuang.
Seeing, Studying, and Conserving the Caves. 
Princeton, P.Y. and Kinmay W. Tang Center for 
East Asian Art, 2021. 4to. 400pp. 192 illus., 
101 in color. Original wr. ￥10,670

14	 Church (R.W.) Chinese Turkestan with
Caravan and Rifle. London, Rivingtons, 1901. 
First ed. 8vo. xi, 207pp. Frontispiece. 24 
illus. on plates. 1 folding map. Original cloth, 
slightly rubbed, spotted on end-papers.  
  ￥55,000

15	 Collie (J.N.) Climbing on the Himalaya
and other Mountain Ranges. Edinburgh, 
David Douglas, 1902. First ed. 8vo. (xi), 315pp. 
Frontispiece. 17 plates. 3 maps. Original cloth, 
slightly rubbed, gilt top. Ex-libris of Hermann 
Woolley on front end-paper. ￥165,000
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16	 Collie (J.N.) Climbing on the Himalaya
and other Mountain Ranges. Edinburgh, 
David Douglas, 1902. First ed. 8vo. (xi), 315pp. 
Frontispiece. 17 plates. 3 maps. Original cloth, 
slightly worn, spotted on end-papers.￥121,000

17	 Dyhrenfurth (G.O.) ed. Himaraya. Unsure 
Expedition 1930. Berlin, Verlag Scherl, 1931. 
8vo. 380pp. Frontispiece. 120 illus on plates. 
1 loose large folding map. Original cloth, 
slightly worn. Dust jacket. ￥22,000

18	 Fergusson (W.N.) Adventure Sport
and Travel on the Tibetan Steppes. London, 
Constable and Company Limited, 1911. Small 
4to. xvi, 343pp. Frontispiece. 76 illus. Original 
pictorial cloth, gilt top, slightly rubbed, inner 
joint repaired. ￥38,500

19	 Mac Gahan (J.A.) Campaingning on the

Oxus, and the Fall of Khiva. London, Sampson 
Low, Marston, Low, and Searle, 1874. 8vo. 
x, 438pp. Frontispiece. 30 text-illus. 1 map. 
Ex-library copy, stamp on end-papers, title-
page, verso of frontispiece, and last page. 
& [Labouchere (H.)] Diary of the Besieged
Resident in Paris. Reprinted from "The Daily 
News, " with Several New Letters and Preface. 
London, Hurst and Blackett, 1871. First ed. 
8vo. viii, 391pp. stamp on title-page and last 
page. 2 works in contemporary half calf, outer 
joint slightly cracked. ￥44,000

20	 Mumm (A.L . ) F ive Months in the
Himalaya. A Record of Mountain Travel 
in Garhwal and Kashmir. London, Edward 
Arnold, 1909. 8vo. xv, 263pp. Frontispiece. 
Numerous plates & text-illus., tipped-in. 2 
folding maps. Original cloth, slightly rubbed, 
gilt top, internally slightly spotted, ex-libris of 
Humphrey Owen Jones on front end-paper.  
  ￥55,000

21	 Nazaroff & others. Russian Missions into
the Interior of Asia; I: Nazaroff's Expedition to 
Kokand. II: Eversmann and Jakovlews Account 
of Bucharia. III: Capt. Mouraview's Embassy 
to Turkomania and Chiva. Translated from 
the German. London, Printed for Sir Richard 
Phillips, 1823. 8vo. 112pp. Rebound in half 
calf, slightly worn. ￥55,000

22	 O'Donovan (E.) The Merv Oasis. Travels 
and Adventures East of the Caspian during 
the Years 1879-80-81 including Five Months' 
Residence among the Tekkes of Merv. London,  
Smith, Elder, & Co., 1882. First ed. 8vo. 2 vols. 
xx, 502, xiv, 500p. 2 frontispieces. 14 plates 
& plans. 1 loose large folding map (repaired)  
in rear pocket. Rebound in half calf, slightly 
worn, internally foxed. ￥88,000

23	 Perry-Ayscough (H.G.C.) & Otter-Barry
(R.B.) With the Russians in Mongolia. London,  
John Lane, 1914. First ed. 8vo. xxii, 344pp. 
Frontispiece. 49 plates. 1 folding map. Original 
cloth, gilt top, slightly worn, ex-library copy, 
stamp on end-paper, and title-page. ￥16,500

24	 Rockhill (W.W.) Notes on the Ethnology
of Tibet. Based on the Collections in the 
United States National Museum. Washington 
D.C., Smithsonian Institution, c.1895. Off 
print. 8vo. 665-746pp. 52 plates. Paper cover, 
slightly stained. (Report of National Museum, 
1893) ￥6,600
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25	 Shaw (R.B.) A Grammar of the Language
of Eastern Turkistan. Calcutta, Journal of the 
Asiatic Society, 1877. 8vo. 237-368pp. Half 
calf, marble boards, slightly worn. ￥11,000

26	 Younghusband (Sir F.) Everest: The
Challenge. London, Thomas Nelson & Sons 
Ltd, 1936. 2nd ed. 8vo. ix, 243pp. Frontispiece. 
15 plates. 4 maps. Original cloth, slightly 
spotted on end-papers. Dust jacket. (Travel and 
Adventure Series) ￥16,500

2 7 	 	 D o n i g e r ( W . )
Winged Stallions and
WickedMares. Horses in 
Indian Myth and History. 
Illustration curated by 
Anna Lise Seastrand. 
C h a r l o t t e s v i l l e  & 
London, University of 
Virginia Press, 2021. 
8vo. xix, 275pp. 40 illus. 

1 map. Original boards. Dust jacket. ￥7,040

28	 	Hossain (S.) & Ray (D.) ed. Celebrating
Abdur Rahim Khan-i-Khanan. Statesman, 
Courtier, Soldier, Poet, Linguist, Humanitarian, 

Patron. Ahmedabad, InterGlobe Foundation 
& Aga Khan Trust For Culture with Mapin 
Publishing, 2017. 4to. 258pp. Many color illus. 
Original cloth. Dust jacket. With CD. ￥10,560

29	 Mitter (P.), Mukherji (P.D.) & Balaram
(R.) 20th Century Indian Art. Modern, Post-
Independence, Contemporary. London, Thames 
& Hudson, 2022. 4to. 744pp. Many color illus. 
Original cloth. Dust jacket. ￥20,460

30	 Singh (A.K.) ed. Sanskrit. Hyderabad, 
Orient Blackswan, 2021. Large 8vo. xli, 218pp. 
Original cloth. Dust jacket. (People's Linguistic 
Survey of India, Vol. 36) ￥5,390

31	 Clouston (W.A.) The Book of Sindibad,
or, the Story of the King, his Son, the Damsel,
and the Seven Vazirs.  From the Persian and 
Arabic. Glasgow, Privately printed, 1884. 8vo. 
lvi, 385pp. Contemporary full morocco, gilt 
decorated, slightly rubbed, flyleaves and end-
papers spotted, otherwise good. Limited to 50 
copies, this is No. 12. ￥132,000

32	 Curatola (G.) Islamic Metalwork from the
Aron Collection. Inscriptions read by Roberta 
Giunta and Michele Bernardini. Milano, Silvana 
Editoriale, 2020. 4to. 288pp. Numerous color 
illus. Original boards. ￥11,110

33	 Curatola (G.) & Scarcia (G.) Iran: 2500 ans
d'Art Perse. Traduit de l'Italien par Andriana 
Cavalletti. Paris, Hazan, 2004. 4to. 262pp. 187 
color text-illus., maps & plans. Original cloth, 
slightly worn. Dust jacket. ￥13,200

34 	 	 	 	 K e l l en s ( J . ) &
Redard (C.) Introduction
a l'Avesta. Le recitatif 
l i turg ique  sacre  des 
z o r o a s t r i e n s .  P a r i s , 
College de France & Les 
Belles Lettres,  2021. 
8vo. 208pp. 22 text-illus. 
Original wr. (Collection 
Docet Omnia) ￥3,960

35	 Lecoq (P.) tr. Les Livres de l'Avesta. Les 
textes sacres des Zoroastriens ou Mazdeens. 
Paris, Les Editions du Cerf, 2016. 8vo. 1366pp. 
Some text-illus. Original wr. ￥10,340
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36	 Rey (G.) The Matterhorn. Introduction by 
Edmond de Amicis. Translated by J. E. C. Eaton. 
London, T. Fisher Unwin, 1907. 4to. 336pp. 2 
frontispieces. 68 plates. Original half vellum, 
slightly stained, spotted on edges and end-
papers, internally slightly foxed. Limited to 15 
copies on Japan paper, this is No. 10￥495,000

37	 Tilman (H.W.) Snow on the Equator.
London, G. Bell & Sons Ltd, 1937. First ed. 8vo. 
xi, 265pp. 20 plates. 2 maps. Original cloth, 
worn, spotted on edges and end-papers, ex-
libris on front end-paper. Dus jacket. ￥55,000

38	Helle (S.) Gilgamesh.
A  N e w  T r a n s l a t i o n 
of  the Ancient  Epic . 
W i t h  E s s a y s  o n  t h e 
Poem, its Past, and its 
Passion. New Haven, 
Yale University Press, 
2021. 8vo. xxx, 286pp. 
Or ig inal  c loth .  Dust 
jacket. ￥4,840

39	 Hogarth (D.G.) Hitt ite Seals .  With 
Part icular Reference to the Ashmolean 
Collection. Oxford, The Clarendon Press, 1920. 

4to. ix, 107pp. 335 illus. on 10 plates. Original 
cloth, slightly rubbed, internally slightly foxed, 
and stained on end-papers. ￥13,200

40	 Moor (A.De), Fluck (C.) & Linscheid (P.)
Explorers, First Collectors and Traders of
Textiles from Egypt of the 1st Millennium AD.
Veurne, Hannibal Books, 2021. Square 4to. 
240pp. 303 illus., 273 in color. Original cloth. 
Dust jacket. ￥11,440

41	 Schmidt (E.F.) Persepolis III: The Royal
Tombs and other Monuments. Chicago, The 
University of Chicago Press, 1970. Folio. xxiv, 
174pp. 105 plates, some in color. 53 maps & 
illus., 21 folding. Original cloth, slightly stained. 
Ex-libris on front end-paper. Dust jacket. 
(The University of Chicago Oriental Institute 
Publications Vol. LXX) ￥66,000

42	 Schmid (W.) & Stahlin (O.) Geschichte
der Griechischen Literatur, Easter Teil, 1-5,
und Zweiter Teil II, 1-2. Munchen, C.H. Beck's 
Verlagsbuchhandlung, 1959-64. Large 8vo. 2 
vols. in 7. Original cloth, slightly worn, slightly 
spotted on edges and end-papers, ownership 
signature on front end-paper of Teil 1-1. 
(Handbuch der Altertumswissenschaft, VII.1.1-

5, VII.2.1-2) ￥44,000
Teil I: Die Klassische Periode der Griechischen Litertur, 
Band 1: Die Griechische Literatur Vor der Attischen 
Hegemonie. 
Band 2: Die Griechische Literatur in der Zeit der 
Attischen Hegemonie Vor dem Eingreifen der 
Sophistik. 
Band 3: Die Griechische Literatur zur Zeit der 
Attischen Hegemonie nach dem eingreifen der 
Sophistik, Erste Halfte. 
Band 4: - - -, Zweite Halfte, Erster Abschnitt. 
Band 5: - - -, Zweite Halfte, Zweiter Abschnitt.
Teil II: Die Nachklassische Periode der Griechischen 
Literatur, Erste Halfte: Von 320 Vor Christus bis 100 
Nach Christus. 
Teil II, Zweite Halfte: Von 100 bis 530 Nach Christus.

43	 Wegner (J.) & Cahail (K.) King Seneb-Kay's
Tomb and the Necropolis of a Lost Dynasty
at Abydos. With contributions by Jane Hill, 
Maria Rosada, and Molly Gleeson. Philadelphia, 
Univers i ty  of  Pennsylvania Museum of 
Archaeology and Anthropology, 2021. 4to. 
xxii, 386pp. 313 illus., many in color. Original 
boards. (University Museum Monographs, 155)  
  ￥22,110

44	 Brooks (C.) RHS Orchids.  A History 
through Botanical Illustration. Woodbridge, 
ACC Art Books with The Royal Horticultural 
Society, 2022. 4to. 256pp. 157 illus., 154 in 
color. Original boards. Dust jacket. ￥8,030
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45	 Kitschen (F.) Als Kunst Geschichte
Popular Wurde. Illustrierte Kunstbuchserien 
1860-1960 und der Kanon der Westlichen 
K u n s t .  B e r l i n ,  D e u t s c h e r  Ve r l a g  f u r 
Kunstwissenschaft, 2021. 4to. 390pp. Many 
illus., some in color. Original boards. ￥18,480

46	 Kirchheim (H.) & others. Orient Stars.
A Carpet Collection. Stuttgart & London, E. 
Heinrich Kirchheim & Hali Publications, 1993. 
Large 4to. 391pp. Many illus., almost in color. 
Original cloth, slipcase. ￥33,330

47	 Mason (A.) ed. William Morris. London, 
Thames & Hudson with V&A, 2021. 4to. 
432pp. 660 illus., almost in color. Original 
cloth. Dust jacket. ￥11,220

48	 Schoeser (M.) The Art of Wallpaper.
Morris & Co. in Context. Woodbridge, ACC 
Art Books, 2022. Small 4to. 176pp. 154 color 

illus. Original wr. Dust jacket. ￥7,150

49	 Hunter (D.) Papermaking Through
Eighteen Centuries. New York, William 
Edwin Rudge, 1930. First ed. 8vo. xvii, 358pp. 
Frontispiece. 214 text-illus. Original cloth, 
slightly worn. Dust jacket. Author signed 
presentaition copy. With shellcase. ￥22,000

50	 Weimann (C.)	 	Marbled Papers. Being 
a collection of Twenty-Two Contemporary 
Hand-Marbled Papers, Showing a Variety of 
Patterns and Special Techniques. Los Angeles,  
Dawson's Book Shop, 1978. Large 4to. 61pp. 
22 marbled paper samples, tipped-in. Original 
half morocco, slightly worn. Limited to 200 
copies, this is no. 138. ￥77,000

51	 Bertland (J.) ed. Une Histoire de la Mode
au Palais Galliera. Paris, Paris Musees, 2021. 
4to. 160pp. Many color illus. Original boards.  
  ￥4,510

52	 Chariau (J.) ed. Rene Gruau. Master of 
Fashion Illustration. Munich, Prestel, 2021. 
4to. 240pp. 140 color illus. Original boards.  
  ￥11,110

53	 Miller (E.), Lafuente (A.C.) & Allen-
Johnstone (C.) ed. Silk. Fiber, Fabric, and 
Fashion. Thames & Hudson with V&A, 2021. 
4to. 504pp. Over 600 color illus. & maps. 
Original cloth. ￥14,190

54	 Photograph. Japan, through the
Stereoscope.With a stereoscopic viewer. New 
York, Underwood & underwood, c.1904. Card 
size 9 x 17.8cm. 98 cards in a original box, 
rubbed. With viewer. ￥121,000




